

## Výběrové řízení na českou účast na Pražském Quadriennale 2011

Ministerstvo kultury ČR ve spolupráci s Institutem umění – Divadelním ústavem vyhlašuje výběrové řízení na projekt a realizaci české prezentace v rámci 12. ročníku Pražského Quadriennale scénografie a divadelního prostoru, které se bude konat v červnu 2011. Přesný termín a místo konání PQ 2011 bude oznámeno do konce roku 2009.

Součástí PQ 2011 budou tři výstavní sekce – Sekce zemí a regionů, Architektonická sekce a Studentská sekce. **Zájemci mohou přihlásit projekt zahrnující všechny tři sekce anebo projekt pro jednotlivé sekce zvlášť.** Předložené návrhy by měly představit inovativní projekty, umělce a odborníky v oblasti scénografie (scénického, kostýmního, světelného a zvukového designu) a divadelní architektury, a to v kontextu současných trendů v divadle, tanci a opeře, ale i v dalších výtvarných a kulturních oborech pracujících se scénickou akcí v širším smyslu (včetně instalačního umění, performance, new media, body art atd.).

### Podmínky

Předložený projekt musí obsahovat:

1. podrobnou kurátorskou koncepci včetně hlavního tématu, instalačního pojetí a kontextuálních aspektů expozice;
2. základní návrh vizuálního řešení expozic/e (alespoň v textové formě): předpokládaná velikost expozice v Sekci zemí a regionů je max. 60 m<sup>2</sup>, v Architektonické sekci max. 20 m<sup>2</sup> a ve Studentské sekci max. 20 m<sup>2</sup>;
3. předpokládaný položkový rozpočet na expozici/e. Horní finanční hranice příspěvku MK ČR pro expozici v Sekci zemí a regionů je 700 000 Kč, v Architektonické sekci 200 000 Kč a ve Studentské sekci 100 000 Kč. Rozpočet musí obsáhnout veškeré předpokládané náklady (tedy výrobu, realizaci, transport, odměny aj.). V případě rozpočtu převyšujícím uvedené částky musí žadatel uvést v rozpočtu konkrétní plán zajištění finanční participace z jiných zdrojů.
4. Životopis kurátora/ů nebo autora/ů s přehledem dosavadní činnosti.

Na internetových stránkách Pražského Quadriennale [www.pq.cz](http://www.pq.cz) jsou k dispozici potřebné **přílohy**:

1. Umělecká koncepce PQ 2011
2. Statut PQ 2011
3. Složení výběrové komise.

### Termín přihlášek: 15. června 2009

Po tomto termínu předložené (rozhoduje razítko pošty) či neúplné projekty nebudou do výběrového řízení zařazeny.

Projekt zpracovaný podle výše uvedených podmínek musí být zaslán v jednom vyhotovení výhradně poštou doporučeně na adresu:

Pražské Quadriennale, c/o Institut umění – Divadelní ústav, Celetná 17,

Praha 1 110 00

Další informace:

Daniela Pařízková, hlavní koordinátorka PQ, [pq@pq.cz](mailto:pq@pq.cz), tel. 603 514 929

### **Výběrová komise na českou expozici PQ 2011**

František Mikeš, 1. náměstek ministra kultury a předseda Rady PQ

František Zborník, ředitel OUK MK ČR

Pavla Petrová, ředitelka Institutu umění-Divadelního ústavu a PQ

Pavel Liška, rektor VŠUP

Jiří Heřman, režisér a umělecký šéf opery ND Praha

Věra Velemanová, teatroložka

Šárka Havlíčková, umělecká ředitelka Divadla Alfred ve dvoře, scénografka